
IKER Solutions explica cómo instalar WordPress 
 
 
Si quieres montar tu web para tu empresa de manera rápida y profesional, esta guía de 
IKER Solutions te muestra cómo hacerlo paso a paso. Aprende a instalar WordPress, 
configurar tu servidor y organizar los roles de usuario para gestionar tu sitio de forma segura 
y eficiente. Con esta guía, cualquier empresa puede dar el primer paso hacia su presencia 
digital de manera clara y confiable: 
 
Lo primero es comprar o utilizar un hosting que desees, en nuestro caso usamos IONOS ya 
que es mundialmente reconocido y tiene opciones para pagar planes que ofrecen gran 
cantidad de espacio y utilidades.  
 
Pero puedes utilizar uno gratis como awardspace, en nuestro caso tenemos el plan PRO de 
IONOS por lo que si decides tomar la misma ruta, aquí tienes algunos pasos a seguir dentro 
de IONOS, en caso de que utilices otro hosting (recomendable que tenga ssh) los pasos de 
la terminal te servirán también si tienes ssh.  
 

 
En esta imagen nos encontramos ya en el menú de IONOS y vemos todos los apartados 
que tiene, entramos a hosting y luego en lo que se muestra en la siguiente imagen: 
 

Abajo nos aparecerá administrar clickeamos ahí y: 



 
 
Crearemos un usuario en la parte superior derecha de la pantalla que nos aparecerá crear 
una nueva cuenta con la que conectaremos como ssh. IONOS te proporcionará un nombre 
por defecto. 
 
 

Después saldremos de ahí una vez nuestra cuenta haya sido creada (crea tantas cuentas 
como personas quieran tener su base de datos y te permita el hosting), le daremos a Base 
de Datos y entramos a la pantalla que se muestra justo aquí arriba donde crearemos una 
base de datos, IONOS proporciona el nombre. 
 
 
En la siguiente imagen se muestra los datos de nuestra base de datos, datos que hay que 
introducir al empezar con la instalación de wordpress por lo que acuérdate de ellos o luego 
vuelves a mirarlos. Para verlos clickea en el nombre de la base de datos que aparece en 
azul dbs… y se abrirá el menú que se muestra en la imagen de la siguiente página: 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
Una vez nos hemos guardado esta información pasamos a activar la protección ssl a 
nuestra base para que esta pueda entrar por https, opcional pero recomendado. Para ello 
clickeamos arriba en la casita y vamos a el apartado Dominio y SSL: 
 

 
Como podemos ver nosotros tenemos 1 año de dominio por lo que si queréis tendréis que 
darle a solicitar debajo de protección de dominio. 
 
Después nos creamos en el siguiente apartado del menú hosting de IONOS: 
 

 
Accedemos para ver donde tenemos nuestro sitio web situado: 



 
Vemos que nos aparece /public (tambien podria salir /htdoc), por lo que ahí es donde 
debemos crearnos nuestra carpeta e instalar wordpress dentro de ssh: 
 

 
Como podemos ver poniendo nuestro usuario ssh que nos creamos antes @ y el hostname 
que nos da IONOS, accedemos a la terminal por ssh. 
 
Por lo que ahora una vez dentro creamos nuestra carpeta en /public como he dicho antes y: 
 

 
Vemos que tenemos nuestras carpetas de las tres personas que estamos compartiendo 
hosting y en mi caso BaseIker ahí es donde cogeremos el enlace de la última versión de 
wordpress ya que como tenemos la base de datos Mariadb 10 en nuestro hosting soporta 
las versiones más nuevas de wordpress. Descarga Wordpress 6.8.3. 

https://es.wordpress.org/wordpress-6.8.3-es_ES.tar.gz


 
Ahora como podemos ver con wget y el enlace que os he dejado arriba podréis descargar el 
comprimido de wordpress que luego: 

 
Con este comando lo descomprimimos. 

Y así es como nos queda el directorio con wordpress ya descomprimido. 
 
Ahora al ya tenerlo todo preparado, si en google ponemos 
nuestrodominio/BaseIker/wordpress nos meterá a nuestro wordpress donde procederemos 
a la instalación manual: 

 
Le daremos a donde pone vamos a ello y: 
 



Nos aparecerá esta pestaña donde tendremos que rellenar con los datos de nuestra base 
de datos que os he mencionado antes para que os acordéis de ellos y supieseis 
consultarlos. Después le damos a enviar. 
 

Estos son los datos que os he mencionado. 
 



 
Una vez realizado eso ya nos aparecerá esta pestaña donde le daremos a realizar 
instalación: 
 

 
En esta pestaña ya rellenaremos con el nombre de usuario que queramos y el título de 
nuestro wordpress. Cambiar a una contraseña de la que os acordéis e Instalar Wordpress. 



Por último nos aparece esto donde usaremos nuestras credenciales que acabamos de 
poner y accedemos ya a wordpress: 

 
Y una vez dentro ya realizarás la página web que desees, más adelante publicaremos 
tutoriales sobre como utilizar Wordpress para diferentes ámbitos tanto laborales como 
personales. 
 
Estar atentos que vienen proyectos muy grandes en IKER Solutions. 
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